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Leistungen:

Leistungen & Preise:

*Linienflug mit El Al ( Israel Airlines ) ab/bis

Frankfurt – Tel Aviv

*Airport tax international

*Flugsicherheitsgebühr *Kerosinzuschlag (

Stand 08/11 ) *Luftverkehrssteuer

*Sicherungsschein

*Empfang am Zielflughafen durch einen

Vertreter von Schechinger-Tours

*Gepäckträger in den Unterkünften

*Moderner Reisebus mit Klimaanlage an den

Besichtigungstagen

*Zuverlässiger, israelischer Busfahrer

*Deutschsprechender, diplomierter, israelischer

Reiseführer an den

Besichtigungstagen

*Unterkunft in Hotels der Touristenklasse

*Doppelzimmer mit Bad/Dusche/WC, Telefon,

TV und Radio

*Unterbringung bei Halbpension

*Alle Eintrittsgelder laut Programm *Petrusfisch

essen und Beduinenessen inklusive

*Zuverlässige Organisation und kompetente

Durchführung der Reise durch

„Schechinger-Tours“

Nicht inbegriffen: Trinkgelder,

Reiseversicherungen und persönliche Ausgaben

Kosten pro Person bei Unterbringung im

Doppelzimmer:

EUR 1565,- ( bei einer Mindestteilnehmerzahl

von 30 Personen, späteste Absage durch

Schechinger-Tours 4 Wochen vor Reiseantritt )

Bei einer Teilnehmerzahl von 31 - 39 Personen

reduziert sich der Preis auf EUR 1550,- pro

Person

Bei einer Teilnehmerzahl von 40 – 50 Personen

reduziert sich der Preis auf EUR 1520,- pro

Person

Einzelzimmerzuschlag: EUR 430,- pro Person

Entscheidend ist die Teilnehmerzahl zum

Zeitpunkt des Reiseantritts. Die aktuelle

Buchungssituation und den

sich hieraus ergebenden Preis teilen wir jederzeit

auf Anfrage mit.

Preisänderungen durch

Israel Entdeckungsreise - 11 Tage

Israel Entdeckungsreise

Mit der Bibel in der Hand, durch das Land der Bibel

Leitung: Andreas Heimbichner (Bibel- und Missionsschule Ostfriesland) 

Programmverlauf: 1. Tag – Dienstag, 05.06.12

Flug mit ELAL von Frankfurt nach Tel Aviv.

Empfang am Flughafen „Ben Gurion“ durch einen

Vertreter von Schechinger- Tours und Weiterfahrt

nach Jerusalem. Halbpension im Hotel in

Jerusalem.

2. Tag – Mittwoch , 06.06.12 Erkundungstour

durch die Altstadt von Jerusalem: Wenn möglich

besuchen wir den Tempelberg und danach die

Klagemauer. Auffahrt zum Ölberg mit Blick über

die „goldene Stadt“ Jerusalem, Wanderung ins

Kidrontal mit Besuch im Garten Gethsemane.

Danach Altstadt mit Via Dolorosa, Bummel über

den orientalischen Basar. Im Time Elevator

machen wir eine interaktive und audio-visuelle

Zeitreise durch die Geschichte Jerusalems. Am

Abend nehmen wir am einmaligen und

unvergesslichen Lichterfest (Festival of Lights) in

der Altstadt teil. Halbpension im Hotel in

Jerusalem

3. Tag – Donnerstag, 07.06.12 Frühmorgens

wandern wir durch den Hiskiatunnel in der Stadt

Davids. Danach werfen wir einen Blick auf das Grab

von Abschalom im Kidrontal. In der Nähe vom

Damaskustor beim Gartengrab erinnern wir uns an

den Tod und die Auferstehung Jesu. Nachmittags

besteht die Möglichkeit auf der Fußgängerzone

„Ben Jehuda“ in der Neustadt zu shoppen oder sich

zu entspannen. Halbpension im Hotel in

Jerusalem.

4.Tag - Freitag, 08.06.12 Heute besuchen wir die

Holocaust Gedenkstätte Yad Vaschem. Danach

Besuch des Israel-Museums mit Shrine of the Book

(Qumran-Handschriften) und dem Tempelmodell

aus der Zeit Jesu. Anschließend fahren wir zur
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Wechselkursänderungen (EUR = US $ 1,40),

Flug- oder Aufenthaltskostenänderungen

vorbehalten!

Veranstalter:

Schechinger-Tours

Walter Schechinger

Im Kloster 33, 72218 Wildberg-Sulz am Eck, Tel.

07054-5287, Fax 07054-7804

E-Mail: info@schechingertours.de

www.schechinger-tours.de

in Zusammenarbeit mit

Andreas Heimbichner, Fuchsienstr. 5, 26532

Großheide

Tel. 04936 / 9171978 E-Mail: info@b-m-o.de

www.b-m-o.de

Wichtig:

Jeder Teilnehmer benötigt einen Reisepass, der

bei Reiseantritt noch mind. 6 Monate gültig ist !

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Einzelzimmerzuschlag 430 €

Preise:

05.06.2012 - 15.06.2012 - Preise:

DZ pro Person 1565 €

Menorah, dem 7-armigen Leuchter, vor der

Knesseth (Parlament). Wenn möglich, besuchen

wir einen jüdischen Gottesdienst in der „Großen

Synagoge“. Shabbat Empfang. Halbpension im

Hotel in Jerusalem.

5.Tag – Samstag, 09.06.12 Wir verlassen

Jerusalem und fahren an Jericho vorbei nach

Qumran zur Besichtigung der Ausgrabungsstätte,

wo die berühmten antiken Schriftrollen vom Toten

Meer gefunden wurden. Weiterfahrt zur Oase Ein

Gedi, in der sich David vor dem König Saul

versteckte. Wanderung im Nationalpark Ein Gedi

zum Wasserfall. Danach Bademöglichkeit im Toten

Meer. Halbpension in der Jugendherberge in Ein

Gedi.

6.Tag – Sonntag, 10.06.12 Besuch der Festung

Massada und Mittagessen bei den Beduinen.

Weiterfahrt durch das Jordantal Richtung Galiläa.

Besuch der Kreuzfahrerfestung Burg Belvoir. Am

Abend besteht die Möglichkeit im See Genezareth

zu baden. Halbpension im Kibbutz Hotel am See

Genezareth

7.Tag – Montag, 11.06.12 Am Vormittag baden

wir und sonnen uns in Gan HaSchloscha (warme

Quellen) am Fuße des Gebirges Gilboa.

Anschließend besichtigen wir die Ausgrabungen

von Beth Schean. Danach das Museum im Kibbutz

Nof Ginosar ( Jesus-Boot). Am Abend machen wir

eine Bootsfahrt mit einer Andacht auf dem See

Genezareth. Anschließend Petrusfisch essen.

Halbpension im Kibbutz Hotel am See Genezareth

8.Tag – Dienstag, 12.06.12 Morgens besuchen wir

einige Orte aus dem Leben Jesu: Tabgha, der Ort

der Brotvermehrung; Berg der Seligpreisungen;

Kapernaum, die Heimatstadt Jesu und Korazin.

Anschließend fahren wir zu der Jordanquelle

Banyas, beim biblischen „Cäsarea, Philippi“.

Auffahrt auf die Golanhöhen, dem biblischen

Baschan. Halbpension im Kibbutz Hotel am See

Genezareth  

9.Tag – Mittwoch, 13.06.12 Wir verlassen den See

Genezareth und fahren an die Grenze von Libanon

nach Rosch HaNikra, welche für ihre Grotten

bekannt ist. Weiterfahrt zur Besichtigung der

Kreuzfahrerstadt Akko. Über Haifa (Blick auf den

Bahai Garten) kommen wir zum Berg Karmel und

erinnern uns an den Propheten Elia. Weiterfahrt in

die Metropole Tel Aviv. Halbpension im Hotel in

Tel Aviv.

10.Tag – Donnerstag, 14.06.12 Den Vormittag

verbringen wir im biblischen Landschaftspark Neot

Kedumim und entdecken die Flora, Fauna und wie

die Menschen zur Zeit der Bibel gelebt haben. Der

Nachmittag steht in Tel Aviv zur freien Verfügung:

Bademöglichkeit oder individuelle

Unternehmungen, z.B. in Tel Aviv oder Besuch von

Jaffa, dem biblischen Joppe. Halbpension im Hotel

in Tel Aviv.

11.Tag – Freitag, 15.06.12 Wir verabschieden uns

vom Land der Bibel und fahren zum Flughafen Ben

Gurion. Rückflug nach Frankfurt.

- Programmänderungen vorbehalten -

Leitung: Andreas Heimbichner (Großheide)

Andreas Heimbichner ist verheiratet und hat zwei

Kinder. Er hat mit seiner Frau an der Bibel- und

Missionsschule Ostfriesland (BMO) studiert.

Anschließend sind sie nach Jerusalem gezogen.

Dort sammelten sie interkulturelle Erfahrungen

und Andreas studierte an der

Messianisch-jüdischen Bibelschule Israel College of

the Bible (ICB). Sein Schwerpunkt war das

Messianische Judentum. Zurzeit sind sie wieder in

Deutschland und Andreas unterrichtet an der Bibel

und Missionsschule Ostfriesland u. a. Hebräisch,

Judentum und Altes Testament. Gleichzeitig

absolviert er ein Weiterstudium in jüdischen

Studien am St. Petersburg Theological Seminary in

Florida. Sein Wunsch ist es Menschen das Land der

Bibel vertraut zu machen.
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Programm-Änderungen vorbehalten !
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